

OFICINA DE PRESUPUESTO

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL

Código: PSP-GEF-FR-01
Página: 1 de 1
Versión: 02
Vigente a partir de: 30 - 11 - 2009

SEDE CENTRAL RECURSOS ADMINISTRADOS - 2022

EL(LA) JEFE DE PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD DE NARIÑO

HACE CONSTAR

Que en el Presupuesto de la UNIVERSIDAD DE NARIÑO. Existe a la fecha Disponibilidad Presupuestal en el (los) rubro (s):

 CUENTA:
 AUDITORIA:
 1395

 NUMERO:
 0710-1
 FECHA:
 13/01/2022

DEPENDENCIA: 105041009 ADECUACIÓN Y DOTACIÓN DE LABORATORIOS DE LA UNIVERSIDA

CATEGORIA: 8 INVERSION

RUBRO: 23020101060201 INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

NIT/CEDULA: SOLICITADO POR:

DETALLE: ADECUACIÓN Y DOTACIÓN DE LABORATORIOS DE LA UNIVERSIDAD DE NARIÑO(INVERSION

RECURSOS PLAN FOMENTO A LA CALIDAD - PROYECTOS)

VALOR: 363,682,642.00 CUATRO * MIL: 0.00 TOTAL: 363,682,642.00

FIRMADO ELECTRONICAMENTE
CLARA LILIAN ESPAÑA RAMOS
JEFE DE PRESUPUESTO

ELABORADO POR

HAROLD HERNAN SANTACRUZ DELGADO

TECNICO DE PRESUPUESTO